



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE E DO ESPORTO  
PROGRAMA DE RESIDÊNCIA EM ENFERMAGEM OBSTÉTRICA

## **ERRATA**

**ONDE SE LÊ:** Os candidatos **APROVADOS** deverão comparecer nos dias **22 e 23 de fevereiro** na secretaria da Pós Graduação do Centro de Ciências da Saúde para efetivação da matrícula, conforme item 7.1 deste edital.

**LEIA-SE:** Os candidatos **APROVADOS** deverão comparecer nos dias **23 e 24 de fevereiro** na secretaria da Pós Graduação do Centro de Ciências da Saúde para efetivação da matrícula, conforme item 7.1 deste edital.

**Rio Branco Acre, 22 de fevereiro de 2017.**

**A comissão.**